

Орджоникидзевская ПРАВДА

Орган Орджоникидзевского Крайкома ВКП(б), Краевого Совета депутатов трудящихся и Ворошиловского горкома ВКП(б)

№ 173 (2548) | Воскресенье 26 июля 1942 г. | Цена 15 коп.

НА ДЕЛО РАЗГРОМА ВРАГА

Вчера в газетах было опубликовано сообщение о том, что Народный Комиссариат Финансов СССР, по постановлению советского правительства, проводит Вторую денежно-вещную лотерею. Выпускается 75 миллионов двадцатипятирублевых лотерейных билетов на общую сумму полтора миллиарда рублей. В лотерее разыгрывается один миллион 500 тысяч денежных и вещевых выигрышей стоимостью 300 миллионов рублей. Со вчерашнего дня по всей стране началось распространение билетов денежно-вещной лотереи.

Советский народ, не жалеющий ничего для разгрома немецко-фашистских захватчиков, для победы над ненавистным врагом, встретил сообщение о проведении лотереи с большим одобрением. Патриоты нашей родины хорошо понимают, что их трудовые рубли, которые они сегодня вкладывают в мероприятия, намеченные правительством, завтра обратятся в грозное оружие — в танки, самолеты, снаряды, необходимые для разгрома гитлеровских полчищ.

На собраниях и митингах, прошедших вчера в Ворошиловске, Пятигорске, Металлических Водах и других городах и селах нашего края, рабочие, служащие, колхозники вынесли единодушные решения — одобрить проведение Второй денежно-вещной лотереи, принять активное участие в размещении билетов.

При реализации билетов Первой денежно-вещной лотереи трудящиеся нашего края дали государству 19 миллионов рублей. Нет никакого сомнения, что эта сумма ныне будет значительно перекрета. Советские патриоты, проникнутые чувством глубокой ответственности за судьбы социалистической родины, переживающей грозное время, сделают все, чтобы дать государству средства, необходимые для успешного ведения освободительной войны против немецко-фашистских захватчиков.

Целый ряд коллективов закончил распространение билетов в первый

же день. Рабочие и служащие Ворошиловской бумбумфабрики решили приобрести каждый лотерейные билеты на сумму, превышающую четырехдневный заработок. Колхозники сельхозартели «Красная звезда», Егорлыкского района, уже подписались на сумму 22.600 рублей. Подпиской охвачены все колхозные дворы. Колхозники сельхозартели «Красный путеводитель», того же района, решили приобрести лотерейных билетов на 16.400 рублей и все деньги сразу внесли наличными.

Трех-четырехдневный заработок рабочего и служащего и не менее 100 рублей на каждый колхозный двор — на приобретение билетов денежно-вещной лотереи — вот лозунг, который вывинули сами трудящиеся края.

Было бы однако неправильным считать, что этим уже обеспечен успех реализации билетов денежно-вещной лотереи. Для того чтобы каждый рабочий, служащий, колхозник принял участие в ее проведении, необходимо повсеместно развернуть широкую массово-разъяснительную работу. Партийные, профсоюзные, комсомольские организации, политотделы МТС, совхозов и железнодорожного транспорта должны довести до сознания каждого трудящегося значение этого мероприятия, ясно и толково рассказать, куда пойдут средства, собранные от реализации билетов денежно-вещной лотереи. Вместе с тем надо провести массовую проверку выигранных по Первой лотерее, популяризировать эти выигрыши. По неполным данным, на билеты первой лотереи, распространенные в нашем крае, пало 1.513 самых различных выигрышей на общую сумму около полмиллиона рублей.

Трудящиеся Орджоникидзевского края, дружно и организованно реализуют билеты Второй денежно-вещной лотереи, еще раз продемонстрируют свою готовность отдать все силы для разгрома ненавистного врага, для победы над немецко-фашистскими захватчиками.

1 МИЛЛИОН 226 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Первый день реализации в крае билетов Второй денежно-вещной лотереи

В крае началась реализация билетов Второй денежно-вещной лотереи. Вчера к концу дня были получены сведения о ходе реализации по 16 районам. Подписка в них дала 1 миллион 226 тысяч рублей, 192 тысячи рублей из этой суммы внесено наличными. С большим успехом идет распространение билетов лотереи в Егорлыкском, Буденновском и Ново-Александровском районах.

Награждение орденами и медалями работников железных дорог и Московского метрополитена

Указом Президиума Верховного Совета СССР за образцовое выполнение заданий Правительства и боевого Командования по перевозкам и проявленное при этом мужество награждена орденами и медалями СССР большая группа работников Ленинградской, Калининской, Северо-Донецкой, Московско-Донбасской, имени К. Е. Ворошилова и Дальневосточной

железных дорог и метрополитена имени Л. М. Кагановича.

Орденом Ленина награждены 49 человек, орденом Трудового Красного Знамени — 130 человек, орденом Красной Звезды — 113 человек, орденом «Знак Почета» — 289 человек, медалью «За отвагу» — 72 человека, медалью «За трудовую доблесть» — 245 человек, медалью «За трудовое отличие» — 218 человек. (ТАСС).

В течение ночи на 25 июля наши войска вели бой с противником в районе Воронежа, а также в районах Цымлянская, Новочеркасс, Ростов.

На других участках фронта никаких изменений не произошло.

В районе Воронежа наши войска вели активные бои с немецко-фашистскими войсками. Авиация, взаимодействуя с наземными частями, наносила непрерывные удары по боевым порядкам противника, его тылам и коммуникациям. Летчики Красной, за 5 дней уничтожили несколько десятков немецких танков, более 300 автоматов, 6 бензостерти, 40 плавных и зенитных орудий, разрушили 9 водных переправ и истребили до 4 батальонов пехоты противника. Артиллеристы батареи младшего лейтенанта Саламова за 2 дня подбили 7 немецких танков.

В районе Ростова продолжаются тяжелые бои с численно превосходящими силами танков и мотопехоты противника. Немцам на одном из участков удалось прорваться в расположение наших войск. В ожесточенном бою, часто переходившем в рукопашные схватки, наши бойцы истребили свыше 2000 гитлеровцев, сожгли 18 немецких танков, уничтожили 3 самоходных орудия и 14 пулеметов. На другом участке немцам удалось несколько продвинуться вперед лишь после того, как все запитники этого рубежа пали смертью храбрых, сражались до последней капли крови за свою родную землю. Потери немцев на этом

В течение 25 июля наши войска вели ожесточенные бои в районе Воронежа, а также в районах Цымлянская, Новочеркасс, Ростов.

На других участках фронта никаких изменений не произошло.

Нашими кораблями в Финском заливе потоплены два транспорта противника общим водоизмещением в 16 тысяч тонн.

За 24 июля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 80 немецких танков, 5 бронемашин, 400 автоматов с войсками и грузами, 16 автоцистерн с горючим, 3 прожектора, взорвано 8 складов боеприпасов и склад горючего, подавлен огонь 10 батарей полевой и зенитной артиллерии, рассеяно и частично уничтожено до двух полков пехоты противника.

В районе Воронежа продолжались упорные бои. Советские войска отразили контратаки немецко-фашистских войск и, на ряде участков, продолжали теснить противника. Гитлеровцы вынуждены срочно перебрасывать резервы из глубокого тыла. Так, в районе Воронежа появилась 383-я немецкая пехотная дивизия, находившаяся до последнего времени во Франции.

Наши бойцы проявляют беззаветный героизм в борьбе с врагом, успешно уничтожают его живую силу и технику. За несколько дней боев расчет противотанкового орудия тов. Диденко подбил 14 средних и один тяжелый немецкий танк. Новичок противотанкового орудия тов. Сосьеренко уничтожил 10 танков противника и до взвода немецких солдат. Расчеты орудий тт. Мешайлова и Косенкова уничтожили по 3 танка противника. Красноармеец тов. Моренков огнем из противотанкового ружья сбил немецкий самолет.

В районе Ростова наши войска вели тяжелые бои против немецко-

участке в несколько раз превосходят наши потери.

В районе Цымлянской наши войска вели оборонительные бои за переправы через Дон. Немцы любой ценой стремятся проникнуть на южный берег реки и под ударами наших войск несут огромные потери. На одном из участков наши артиллеристы потопили несколько десятков надутых лодок и плотов. Истреблено свыше 500 немецких солдат и офицеров. На другом участке артиллеристы Н-ской части произвели мощный огневой налет на скопление танков и пехоты противника. Уничтожено 10 немецких танков, рассеяно и частично уничтожено до батальона гитлеровцев.

На одном из участков Ленинградского фронта наши войска вели активные боевые действия. Бойцы нашей части, поддерживаемые массированным огнем артиллерии и минометов, атаковали позиции немцев. Вперед шли наши танки, расчищая путь пехоте и уничтожая огневые точки противника. Бой длился несколько часов. К концу дня задача, поставленная командованием, была выполнена. Оружейный пункт врага был взят. Разоружено 16 дзотов, захвачены трофеи и пленные. Противник в этом бою понес большие потери. По признанию захваченного в плен ефрейтора Генриха Райнганга, от батальона немцев в живых осталось не более 15 человек.

На Калининском фронте продолжались бои местного значения. На одном участке пехоте противника удалось прорваться в наши тран-

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 25 ИЮЛЯ

фашистских войск. Противник сосредоточил здесь крупные силы и, пользуясь подавляющим численным превосходством, непрерывно штурмует наши укрепления. В отдельных местах ему удалось прорваться наши рубежи и проникнуть на окраину города. Наши бойцы, не жалея своей жизни, ведут борьбу с танками и пехотой противника. Одна рота в течение восьми часов отбивала атаки гитлеровцев. Бронейщики, приданные роте, уничтожили 11 немецких танков. На подступах к позициям осталось свыше 600 вражеских трупов. На другом участке 5 советских танков вели борьбу с 30 немецкими. Отважные танкисты подбили и сожгли 18 танков противника и вышли из боя только тогда, когда они израсходовали все боеприпасы.

В районе Цымлянской наши летчики обрушивают тяжелые удары по войскам противника. На одном из участков наша бомбардировочная и штурмовая авиация произвела налет на мотомехчасти противника и уничтожила 7 немецких танков, 100 автоматов с пехотой и военным грузом, 6 орудий и 20 повозок с боеприпасами. В воздушном бою сбит 2 и подбит один немецкий самолет.

Отряд белорусских партизан, под руководством тов. З., за последнее время разрушил 6 мостов, подорвал 7 немецких автомашин с боеприпасами, уничтожил 60 солдат и двух офицеров противника. Партизаны этого отряда, объединившись с латвийским партизанским отрядом, где командиром тов. С., совершили налет на полицейское управление. Совместными действиями партизан этих отрядов истреблено 17 полицейских, немецкий офицер и бургомистр, уничтожено 2 воинских склада оккупантов.

Немецко-фашистские войска на юге и в районе Воронежа несут о-

теш. В рукопашном бою большинство гитлеровцев было уничтожено. У наших окопов осталось свыше 150 трупов солдат и офицеров противника. На другом участке немцы предприняли наступление на стыке двух наших подразделений. Массированным пулеметным и минометным огнем гитлеровцы были отброшены. На этом же участке младший лейтенант Покосин из станкового пулемета подбил немецкий самолет. Один из немецких летчиков, пытаясь бежать, был убит, второй взят в плен. В самолете обнаружен портфель с важными документами.

Отряд ордонских партизан под руководством тов. Е. за месяц боев против немецких захватчиков уничтожил свыше 200 немецких и 350 венгерских солдат и офицеров. Партизаны пустили под откос 10 железнодорожных эшелонов, во время крушения которых погибли сотни гитлеровцев и много техники. Советские патриоты за этот же период захватили 2 орудия, 14 минометов, 9 ручных и 4 станковых пулемета и много боеприпасов.

Партизанский отряд под командованием тов. Д. подорвал на минах шедший с большой скоростью эшелон противника. Разбито 4 крытых вагонов с живой силой и 38 платформ с военной техникой немецко-фашистских оккупантов.

Ручные именные 3 Интернационала, получивший передоверие Красное Знамя Государственного Комитета Обороны, за 20 дней июля месяца перевыполнил план на 11 процентов.

ромные потери. Многие дивизии, подготовленные немцами командованием для наступления на советско-германском фронте, перемолоты, истеклою кровью. Гитлеровцы теперь вынуждены вводить в бой новые дивизии, спешно перебрасывать войска с других фронтов и из глубокого тыла.

Об этом свидетельствуют трофейные документы, показания пленных и письма, найденные у убитых немецких солдат и офицеров. Так, пленный лейтенант 340-й немецкой пехотной дивизии Ганс Фишер сообщил: «...Наша дивизия выполняла гарнизонную службу в районе Кале (Франция). Внезапно был получен приказ и мы в конце июня 1942 года были срочно погружены в вагоны и перепробены на Восточный фронт. С середины июля 340-я дивизия участвует в боях в России». В конце июня также прибыли из Франции на советско-германский фронт 370-я, 371-я и 377-я пехотные дивизии, 24-я танковая дивизия и другие немецкие соединения. Пленный солдат 377-й немецкой пехотной дивизии Теодор Крамер рассказал: «Мы до последнего времени находились в Безансон (Франция). Нас всех увидели приказ о переброске дивизии на восток. Однако офицеры нам разъяснили, что Германия нужно выиграть время и, не считаясь с ослаблением позиций на Западе, бросить войска на Восток».

В начале июля французские патриоты совершили нападение на немецкий гарнизон в г. Ниор. Убито 42 гитлеровца, полностью разрушена телефонная и телеграфная связь. В Анжере патриоты подожгли фабрику, изготовляющую для немцев парашюты и аэростаты. В г. Бресте отряд вооруженных французских патриотов напал на команду эсэсовцев, уничтожил 11 оккупантов и вывез из грузовиках все находившиеся здесь оружие.

Присвоение звания Героя Советского Союза

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и героизм Президиум Верховного Совета СССР присвоил 24 июля с. г. звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда»: старшие **Адамия Нюя Петровича**, краснофлотца **Липовенко Петру Николаевичу**, старшему лейтенанту **Пляскину Ивану Семеновичу** и капитану **Тургеневу Федору Николаевичу**.

НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНАМИ НАЧАЛЬСТВУЮЩЕГО СОСТАВА ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 24 июля с. г. за образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество награждены: **Орденом Ленина** дивизионный комиссар **Кулаков Николай Михайлович**, вице-адмирал **Остярковский Филипп Сергеевич**, генерал-майор **Петров Иван Ефимович**, дивизионный комиссар **Чухнов Иван Филиппович**. **Орденом Красного Знамени** награждены 36 человек, орденом Отечественной войны 1-й степени — 5 человек, орденом Красной Звезды — 17 человек. (ТАСС).

Ожесточенные сражения в районе Воронежа

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 24 июля. (Спец. корр. ТАСС). Защитники Воронежа вырвали из рук фашистских войск инициативу и навязывают противнику изматывающие его бои. Ожесточенные сражения идут на широком фронте. В местечке, на северо-западном и южном участках в Воронеже пехотинцы, артиллеристы и танкисты наносят врагу большой урон.

Жесткие схватки разгорелись вчера в районе северо-западного Воронежа.

Как и в предыдущие дни, советские части ведут напряженные сражения с сильно увеличившимся врагом. Не прекращаются рукопашные схватки. Пехотинцы блокируют немецкие доты и дзоты и выбивают из них фашистов. Особым упорством отличаются бои за переправы через водный рубеж. Все попытки немцев отбить захваченные нами у них переправы через реку и захватить наши переправы терпят неудачу.

Защитники Воронежа упорно продолжают вперед, отчаян от гитлеровских орд правый берег Дона. **Г. Крылов.**

МАССИРОВАННЫЙ УДАР СОВЕТСКОЙ АВИАЦИИ

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 24 июля. (Спец. корр. ТАСС). На днях летчики Н-ской части совершили массированный удар по немецким укреплениям. Летчики помогли на верных частях выбить глубоко зарывшегося в землю противника и овладеть важным рубежом.

Наши летчики уничтожили свыше 100 танков, несколько сотен автомашин, 36 бронемашин, 158 артиллерийских орудий, 53 зенитных орудия, 88 блиндажей, 39 дзотов.

Одновременно наша авиация производила массированные удары по аэродромам противника, куда немцы в эти дни стянули большое количество самолетов. На нескольких аэродромах было уничтожено до 120 самолетов.

ТРУДЯЩИЕСЯ КРАЯ ОДОБРЯЮТ ПРОВЕДЕНИЕ ВТОРОЙ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ

Ничего не пожалеем для завоевания победы над врагом

Каждое сообщение, переданное по радио, каждое слово с фронтов Отечественной войны с большим вниманием слушают бойцы трудового фронта. С немощным вниманием прослушали рабочие Ворошиловской обувной фабрики сообщение Наркомфина о проведении Второй денежно-вещевой лотереи.

— Правильно! — таково было единодушное мнение всех рабочих. — Отдадим для разгрома врага все свои силы, труд, умение и средства. Вешенного пса надо уничтожить!

Утром следующего дня на цеховых митингах рабочие с большим воодушевлением решили отчислить часть своего заработка на приобретение лотерейных билетов.

— Враг рвется к нашим жизненным центрам — он должен быть остановлен! Сделаем все, чтобы залить фашистских бандитов свинцом и сталью! — выразила общее мнение стахановка ранто-пришивного цеха **Вера Бурлакина**. — Я приобретаю лотерейных билетов на двухнедельный заработок.

— На принадлежавший мне билет 1-й лотереи план выигрыш — говорит тов. **Соболева**, — и я сейчас также отдаю часть своего заработка на укрепление Красной Армии. Пусть построены на наши деньги танки и самолеты сметут лица земли фашистских бандитов.

На митинге коллектив обувной фабрики решил приобрести билеты Второй денежно-вещевой лотереи не менее чем на четырехдневный заработок.

На митингах в Ворошиловске

ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА

Первой вчера на митинге рабочих Ворошиловской швейной фабрики выступила комсомолка-стахановка тов. **Овсянникова**.

— Наша родина переживает тяжелые дни, — говорит она. — Враг рвется на Дон, на Кавказ. Отдадим все свои силы на борьбу с фашистскими бандитами! Я с большим желанием подписываюсь на 5-дневный заработок на денежно-вещевую лотерею, зная, что все средства от нее пойдут на разгром фашистов.

После тов. **Овсянниковой** один за другим выступают рабочие и стахановцы фабрики. **Т.т. Филizовская** и **Бронштейн**, вырвавшиеся из временно оккупированных гитлеровцами районов, рассказали о собравшемся о зверствах фашистов советскому народу. **Тов. Бронштейн** подписалась на лотерею на 5-дневный заработок, а тов. **Филizовская** — на 4-дневный. **Коммунистка Заспанова** здесь же, на митинге, внесла наличными семидневный заработок. **Работница - стахановка Павловская** подписалась на месячный заработок.

Участники митинга единогласно приняли резолюцию, в которой отмечают, что средства от реализации билетов денежно-вещевой лотереи пойдут на усиление мощи Красной Армии. Поэтому, — говорится в резолюции, — мы приобретаем лотерейных билетов на 4-дневный заре-

боток. Свою подписку мы оплатим досрочно.

МЯСОКОНСЕРВНЫЙ КОМБИНАТ

Рабочие и служащие Ворошиловского мясокомбината решили на цеховых собраниях подписаться на билеты Второй денежно-вещевой лотереи в размере 4-дневного заработка.

В первый же день почти полностью завершена подписка в жестяно-баночном цехе, в аппарате управления, в смене консервного цеха, в прачечной, столовой, среди рабочих транспорта.

БИОФАБРИКА

Вчера на Ворошиловской биофабрике состоялся митинг, посвященный проведению Второй денежно-вещевой лотереи. Рабочие **т.т. Сидельникова, Лыотчикова, Бухгартер** тов. Пятко призвали всех коллектив в суровые дни, переживаемые нашей страной, усилить помощь фронту, приобрести билеты лотереи, средства от которой пойдут на производство вооружения, боеприпасов, снаряжения для Красной Армии. На митинге было единодушно принято решение:

— Приобрести всем коллективом билеты второй денежно-вещевой лотереи на сумму, составляющую 20 проц. месячного заработка. Оплату лотерейных билетов произвести до 15 августа.

Много рабочих и служащих здесь же на митинге вносили деньги в счет подписки.

ВОЗДУШНЫЕ УДАРЫ ПО ГЕРМАНИИ

Крупный налет английской авиации на Рур и Рейнскую область

ЛОНДОН, 24 июля. (ТАСС). По сообщению министерства авиации в ночь на 24 июля крупные соединения английских бомбардировщиков совершили налет на ряд объектов в Руре и Рейнской области. Истребительная авиация в течение 23 и в ночь на 24 июля атаковала войска и артиллерийские позиции противника, железные дороги и другие объекты на оккупированной территории.

Самолеты противника, пользуясь низкой облачностью, проявляли большую активность, чем обычно, но натолкнулись на сильное сопротивление. Сброшены бомбы в нескольких пунктах.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЕГИПТЕ

ЛОНДОН, 24 июля. (ТАСС). Как официально сообщается, вчера имперские войска укрепились на занятых в последних боях позициях. Бомбардировщики успешно атаковали объекты противника в центральном секторе фронта, его пулеметные гнезда и транспортные колонны. В боях сбито 6 самолетов противника.

Авиация союзников, взаимодействуя с сухопутными частями, наносит войскам противника большой урон. За последние дни на земле и в воздухе уничтожено более 100 самолетов держав оси.

КРУПНЫЕ ПОЖАРЫ В БЕРЛИНЕ

СТОКГОЛЬМ, 25 июля. (ТАСС). Как сообщают берлинские корреспонденты шведских газет, утром 20 июля в районе Берлина Вильмерсдорф возникло 7 крупных пожаров, причинивших значительные убытки. Полицейское расследование установило наличие поджогов. Виновники не обнаружены.

РАДИО СООБЩАЕТ

В Северную Ирландию прибыл новый крупный контингент американских войск.

Приказом Рузвельта бывший посол во Францию адмирал **Легг** восстановлен на действительной военной службе и назначен начальником штаба при президенте, как главнокомандующим вооруженными силами США.

За время войны над Мальтой сбито 849 самолетов стран оси.

В США спущены на воду 3 новых эсминца.

Ответственный редактор **С. ОГУРЦОВ**.

СЕГОДНЯ В ТЕАТРАХ:

В летнем театре — **Прощальный концерт** Московского Государственного циркового театра «Ромэн» (утренний и вечерний спектакли), в кинотеатре «Гигант» — «**Нонен-Горбунок**», в кинотеатре «**Октябрь**» — «**Дочь моряка**».

Дирекция, партийная и профсоюзная организация Ворошиловского медицинского института с глубоким прискорбием извещают о смерти старшего ассистента факультета терапевтической клиники

ПАПЕРНОГО Айзина Ароновича

и выражают соболезнование семье покойного.

П. Лышун.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ С УБОРОЧНОГО ФРОНТА

По сообщениям наших корреспондентов

25

ИЮЛЯ

КОЛХОЗ ЗАКАНЧИВАЕТ УБОРКУ

Военными темпами убирает хлеб нового урожая сельхозартель «**Стахановец**», **Апанасенковский района** (председатель тов. **Бухинский**). Из 1493 гектаров уже убрано 1200, что составляет 80 процентов и плану. След за косовицей идет вязка снопов, копнение и скирдование хлеба, а также уборка соломы с участка, на которых работает комбайн. Заскировано свыше 50 гектаров соломы. Подготавливается площадь для траншейной пахоты под осенний сев.

С первыми же дней хлеб из-под комбайна идет на элеватор в отчет госпоставку 1942 года. Вывезено 1800 центнеров зерна. В ближайшие два-три дня хлебосдача будет закончена полностью. Колхозники, взяв обязательство на 20 дней раньше срока сдать зерно по поставкам и натуроплате МТС, выполняют его с честью.

ВЫРАБОТКА КОМБАЙНЕРОВ ПОВЫШАЕТСЯ С КАЖДЫМ ДНЕМ

Комбайнеры **Ново-Егорлыкской** и **Каменобродской** МТС по-прежнему выполняют на уборке урожая обязательства, взятые ими при включении во Всесоюзное соревнование.

Комбайнер **Ново-Егорлыкской** МТС **П. Земцев** комбайном «**Сталинец**» за четыре дня скосил 97 гектаров. **Федор Демон** за такой же срок комбайном «**Коммунар**» убрал 94 гектара. Правление колхоза «**Красная Звезда**» за высокую выработку премировало этих комбайнеров.

С каждым днем повышают показатели комбайнеры **Каменобродской** МТС. **Константин Локтионов** в первые дни уборки сматывал комбайном «**Сталинец**» по 20 гектаров. Через несколько дней его обогнал **С. Попов**, который довел выработку до 22 гектаров ежедневно. Теперь первенство держит комбайнер **Яковлев**, скошивший недавно комбайном «**Сталинец**» 24 гектара.

10 ГЕКТАРОВ НА ЛЮБОВРЕЙКЕ

Высокую производительность труда на уборке показывают колхозники артелей, обслуживаемых **Софиевской** МТС, **Ипатовского района**. На косовице озимой пшеницы колхозники сельхозартеля «17-й год Октября» т. **Колодина** и **Тяченко** дали на днях рекордную выработку: вместо четырех они убрали 10 гектаров по 10 гектаров в день. Правление колхоза премировало передовиков уборки. **Косари** т. **Терещенко, Иданов, Шнур** и **Гайдай** вырабатывают по полторы нормы в день. Колхозницы **Юришова** и **Бойко** ежедневно выжгут 500—600 снопов, вместо 350 по норме.

В **Нурсевском** районе высокой выработки на косовице простыми машинами добились колхозники сельхозартеля «**Хлебороб**» **Андрей Солощенко, Василий Бугаев** и **Андрей Шунин**. Работая на жатках в первой бригаде, они несут по 6—7 гектаров, вместо нормы 5 га. По 6,5 гектара в среднем убирают ежедневно жатками в колхозе им. **Максима Горького** **Максим Амельченко, Аним Михайлов, Ефросинья Кохтенко** и **Степан Семенченко**.